
 
ATA da 6ª (sexta) reunião extraordinária do Colegiado de Extensão da Faculdade de
Ciência da Informação (FCI) da Universidade de Brasília (UnB), realizada no dia oito
de abril de dois mil e vinte e dois, por meio de videoconferência na plataforma
Microsoft Teams, sob a presidência da Professora Silmara Küster de Paula Carvalho,
Coordenadora de Extensão da FCI. A reunião teve início às dezessete horas e trinta
minutos e estiveram presentes: Andrea Fernandes Considera, representante docente
do curso de Museologia; Greyciane Souza Lins, representante docente do curso de
Biblioteconomia; Ivette Kafure Muñoz, representante docente do curso de
Arquivologia; Flavia Fernandes de Morais, representante discente da graduação;
Kamilla Cardoso Pinheiro, representante dos servidores técnico-administrativos,
Marijara Souza Queiroz, docente do curso de Museologia e Silmara Küster de Paula
Carvalho, Coordenadora de Extensão. Ausente: Gabriela Tyemi Kaya, representante
discente da Pós-Graduação. Pauta única: 1. Novo(a) Coordenador(a) de
Extensão da Faculdade de Ciência da Informação: A Professora Silmara Kuster
apresentou a Professora Marijara Souza Queiroz, docente do curso de Museologia,
indicada para ser a nova Coordenadora de Extensão da FCI. Relatou que fará
exercício provisório na Universidade Federal do Rio de Janeiro, e que por esse motivo
será necessário passar a coordenação para outra docente. Explicou que a indicação
deveria ser do curso de Museologia, pois cada curso deve ficar com a coordenação
durante dois anos, em regime de revezamento. Assim, a Professora Marijara Souza
Queiroz foi indicada pelo Colegiado de Museologia para assumir a Coordenação de
Extensão pelo período de um ano, encerrando assim o ciclo de dois de cada curso. A
Professora Marijara Queiroz se apresentou, e todos os membros deram boas-vindas.
Cada membro do colegiado se apresentou para a Professora Marijara Queiroz e se
colocou à disposição. Os membros agradeceram a Professora Silmara Kuster pelo
trabalho realizado. Nada mais havendo a tratar, às dezessete horas e cinquenta e
sete minutos, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual eu, Kamilla Cardoso
Pinheiro, Técnica em Assuntos Educacionais, lavrei a presente Ata, que, depois de
lida e aprovada, será assinada por mim e pela Presidente do Colegiado de Extensão.

Documento assinado eletronicamente por Silmara Kuster de Paula Carvalho,
Coordenador(a) de Extensão da FCI, em 09/05/2022, às 22:40, conforme
horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria 0003/2016 da
Universidade de Brasília.
Documento assinado eletronicamente por Kamilla Cardoso Pinheiro,
Secretário(a) do Colegiado de Extensão da FCI, em 10/05/2022, às 14:24,
conforme horário oficial de Brasília, com fundamento na Instrução da Reitoria
0003/2016 da Universidade de Brasília.

A autenticidade deste documento pode ser conferida no site
http://sei.unb.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código
verificador 8009225 e o código CRC E168A42E.
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